

Руководство исправительной колонии 2 Казани незаконно отказывало ВИЧ-положительным осужденным в усиленном питании. Кстати, выявить нарушения помогла реформа Уголовно-исполнительной системы, в соответствии с которой рецидивисты должны содержаться отдельно от впервые осужденных.

28 апреля при посещении исправительной колонии 2 Казани члены Общественной наблюдательной комиссии

Двумя днями позднее общественники посетили 18-ю колонию Казани: там все ВИЧ-положительные осужденные

Для устранения противоречий председатель ОНК Игорь Шолохов обратился к временно исполняющему обязанности

Сегодня стало известно, что действия администрации колонии 2 признаны неверными. В пресс-службе

В данном случае получилось так: осужденные, прибывшие во вторую колонию из восемнадцатой

"Сейчас мы ждем официального ответа от Управления Федеральной службы исполнения наказаний

По данным на 1 апреля 2010 года, в учреждениях УФСИН по Татарстану содержались 1140 ВИЧ-положительных

Для справки

В 2008 году Общественная палата России утвердила состав Общественной наблюдательной комиссии

Антиретровирусная терапия - метод терапии вируса иммунодефицита человека. Антиретровирусная